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Ata da 2ª Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e seis dias 

do mês de abril de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 

Iniciando os trabalhos às 15h31min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita 

aos Nobres Pares para que façam o registro da presença no painel eletrônico, ausentes 

os vereadores Celso Ursulino, Nadivan Ferreira Maia (Alemão), Helton da Van e 

Milton da Costa e presentes todos os demais. O Presidente declara instalada a Sessão 

Extraordinária, que foi convocada durante a 12ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura. Em seguida, o Presidente 

convida a vereadora Lili Marques, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. O Presidente informa que há número regimental para o início dos trabalhos 

da sessão, que é destinada exclusivamente à eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, para o mandato referente ao segundo biênio (2023-2024) da corrente 

legislatura. A seguir, o Presidente consulta o Plenário sobre o registro de 

candidaturas. O vereador Dr. Marco Dal Bello informa que já tem uma chapa para 

concorrer. O Presidente suspende os trabalhos para aguardar se haverá outras chapas. 

Retornando aos trabalhos, o Presidente informa que só houve o registro de uma única 

chapa denominada “Lealdade e Trabalho”, composta na seguinte conformidade: 

Presidente – Dr. MARCO PAULO DAL BELLO (PTB); 1º Vice-Presidente – 

ELIANE RAMOS CORREIA MARQUES (REPUBLICANOS); 2º Vice-Presidente – 

ADEMARIO JESUS MENDES (AVANTE); 1º Secretário – PAULO VOLCOV 

(PODEMOS); e 2º Secretário – EDMILSON ANTONIO DA SILVA-BAIXINHO 

(PODEMOS). Diante da inexistência de outras chapas, o Presidente dá, então, início 

ao processo de votação secreta e pede para que senhora Secretária faça a chamada 

nominal dos senhores vereadores, conforme o Regimento Interno da Casa. Não 

havendo manifestação em contrário, o Presidente convida os vereadores Baixinho e 

Bahia para acompanhar à votação. Feita a primeira chamada para a votação, estavam 

ausentes os senhores vereadores: Celso Ursulino, Helton da Van, Milton da Costa e 

Nadivan Ferreira Maia. Na sequência, o Presidente solicita que a senhora Secretária 

proceda novamente à chamada dos vereadores ausentes: Celso Ursulino, Milton da 

Costa, Helton da Van e Nadivan Ferreira Maia, todos ainda ausentes. Não havendo 

mais vereadores para votar, o Presidente passa para a apuração, informando que há 7 

(sete) votos na urna e 4 (quatro) vereadores ausentes. Na sequência, é feita a 

contagem dos votos, constatando-se 7 (sete) votos favoráveis à chapa “Lealdade 

Trabalho”. O Presidente proclama a chapa “Lealdade e Trabalho” eleita por 7 (sete) 

votos, maioria absoluta da Câmara Municipal. Encerrada a votação, o Presidente 

passa a palavra ao novo Presidente eleito para o Biênio 2023/2024, que agradece a 

confiança a ele depositada.  Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, aos vinte 

e seis dias do mês abril de 2022, às 16h06min, o Presidente agradece aos munícipes 

pela presença e, em nome de Deus e da democracia, declara encerrada 2ª Sessão 

Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da 
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Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª 

secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da 

Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 

 

 

 
 

 

PAULO VOLCOV 

Presidente 

 

 

 

EDMILSON A. DA SILVA - BAIXINHO 

1º Vice-Presidente 

 

 

 

 

LILI MARQUES 

2º Vice-Presidente 

PROFª IARA COSTA 

1ª Secretária 

ADEMARIO JESUS MENDES – BAHIA 

CABELEREIRO 

2º Secretário 

 

  


